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Köszöntő! 

 

Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszöntünk a XXXIX. 
Villamosenergia-ipari Tenisztalálkozó alkalmával.  

Versenyünk megrendezésének célja a villamosenergia-ipar 
sporthagyományainak megőrzése, az emberi kapcsolatok 
erősítése, a tenisz sport népszerűsítése, a sportbarátságok 
ápolása. 

A rendezvény szervezőiként sok energiát fordítottunk a találkozó 
előkészítésre annak érdekében, hogy ez a pár nap minden résztvevő 
számára élmény lehessen. Kívánunk minden versenyzőnk számára 
egy fair versenyt, valamint minden résztvevőnknek jó 
kikapcsolódást, feltöltődést kellemes hangulatban Pécs város 
legszebb sportkomplexumában. 

 

„A sport nemcsak testnevelés, hanem a léleknek is az 
egyik legerőteljesebb nevelőeszköze.” 

Szent-Györgyi Albert 

 

Üdvözlettel! 
    rendezvény szervezők 
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Alap információk 

A verseny rendezője:          Pécsi Elektromos Sportegyesület 

A verseny időpontja:  2024. augusztus 8-11. 

A találkozó fővédnöke: Jamniczky Zsolt 
        E.on Hungária Zrt. vezérigazgató helyettes  

A találkozó fő szervezője:Pécsi Elektromos Sportegyesület 
       Tel: +36-30-709-8751, +36-30-378-3561 

A verseny helyszíne:  7622 Pécs, Diófa u. 6. 

 

Pécsi Elektromos Sportegyesület 
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A rendezvény programterve  
 

2024. augusztus 8. csütörtök 

18.00-tól csapatok érkezése, vacsora  (Sportcentrum) 

19.30  technikai értekezlet        (Pécsi Elektromos SE Klubház) 

2024. augusztus 9. péntek: 

06.30-09.00 reggeli      (Zsolnay negyed ROOM Bistro) 

08:40       rendezvény megnyitó   (Sportcentrum) 

9.00-19.00     versenyszámok bonyolítása  (Sportcentrum) 

12.00-14.00   ebéd    (Sportcentrum) 

18.00-20.00   vacsora     (Sportcentrum) 

2024. augusztus 10 szombat:  

06.30-09.00    reggeli      (Zsolnay negyed ROOM Bistro) 

09.00-19.00     versenyszámok bonyolítása       (Sportcentrum) 

12.00-14.00     ebéd    (Sportcentrum) 

20.00 tól         gála vacsora    (Zsolnay Kulturális negyed E78) 

2024. augusztus 11. vasárnap: 

06.30-09.00     reggeli         (Zsolnay negyed ROOM Bistro) 

09.00 órától     versenysz. bonyolítás döntők    (Sportcentrum) 

12.00-14.00     ebéd    (Sportcentrum) 

15.00 óráig szállás elhagyása  
A teljes rendezvény ideje alatt a sportcentrumban napközbeni ellátás (víz, 
zsíroskenyér) biztosított, valamint büfé üzemel, ahol az 
ajándékcsomagban található italkuponok értékükben beválthatóak. 
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Verseny lebonyolítása 
 
Kiemeléssel, egyenes kieséses rendszerben. Amennyiben egy 
versenyszámban kevés a nevező, a Versenybíró a rendező 
lehetőségeinek figyelembevételével, dönthet a körmérkőzéses 
lebonyolítás mellett. Késés esetén a versenyzőre való várakozási 
időt a Versenybírónak van joga eldönteni a verseny zökkenőmentes 
lebonyolítása érdekében. Általános alapelv, hogy az első 
versenynapon első körben pályára küldött versenyszámok 
mérkőzéseinél ez a pályára lépési időpont 11 óránál későbbi nem 
lehet. Bejelentkezett versenyző esetén a pályán való kötelező 
várakozási idő 10 perc. A verseny akadálytalan tovább haladása 
esetén - Versenybírói engedéllyel – ettől eltérni a várakozó 
versenyzőnek beleegyezésével lehet csak. 
Szuperliga esetében 8 indulóig 2 csoportban sorolt körmérkőzés 
lenne, 8 induló felett egyenes kiesés és a kiesők külön vígaszágon 
játszhatnak. 
 
A mérkőzések tartama 
A mérkőzések a döntőig egy nyert játszmáig (8 játék) tartanak, és 8/8 
esetén, döntő játékkal (Tie-Break) fejeződnek be. 

A döntőben a mérkőzések két nyer játszmáig (6 játék) tartanak, 
minden játszmában 6/6 után döntő játékkal (Tie-Break). Páros 
versenyszámokban egy nyert játszmáig (8 játék) tartó mérkőzés 
esetén, 4 lejátszott játék után a következő fogadó játék kezdetekor 
egyszer van lehetőség a pároknak fogadó oldalt cserélni, úgy, hogy 
közben az adogató sorrend változatlan marad. 

Kedvezőtlen időjárás esetén, továbbá a résztvevők számára vagy a 
döntőbe jutottak személyi összetételére tekintettel a verseny 
rendezője a lebonyolítása módját megváltoztathatja. 

Versenybíró:  Galambos Gábor +36 30 558 2660 
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Versenyszámok 

 

Na/f -női egyéni  

F1 -férfi egyéni  

F2 -férfi egyéni  

F3 -férfi egyéni  

F65 -férfi egyéni  

VPa/f -vegyes páros  

VPcs -családi vegyes páros  

NP -női páros (korhatár nélkül) 

FPa/f -férfi páros  

FP60 -férfi páros  

SzL     -  szuper liga:  

NV -női egyéni vigasz (korhatár nélkül) 

FV -férfi egyéni vigasz (korhatár nélkül) 

FPV -férfi páros vigasz (korhatár nélkül) 

VPV -vegyes páros vigasz (korhatár nélkül) 

Az egyes versenyszámokhoz tartozó pontos 
kategóriameghatározásokat a versenykiírás tartalmazza. 
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Szállás 

A rendezvényen részt vevő távolról érkezők számára két szálláshelyet 
biztosítunk, melyek akár gyalogosan is 5-10 perc könnyed sétával a 
sportcentrumtól megközelíthetőek. Mindkét szálláshelyen a gépkocsik 
parkolása megoldott. 

Megközelíthetőség 

 

Reggeli 

Mindkét szálláson megszálló vendégeink részére a Zsolnay negyed 
(Zsolnay Vilmos u. 16.) ROOM Bistrojában biztosítjuk a reggelit a találkozó 
teljes ideje alatt. A Bistro mellett található ingyenes parkolóházban lehet a 
személygépkocsival érkezőknek megállni. 

Pécsi Elektromos Sportegyesület 

UNIV kollégium 

ROOM Bistro 

P 
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Zsolnay Apartman 

A hungarikumként is elismert 
Zsolnay Kulturális Negyed műemlék 
épületei és madárcsicsergős 
sétányai között húzódik meg a 
Zsolnay Negyed Vendégháza. A 
belvárostól mindössze 15 percnyi 
sétára lévő Negyed a Pécsre érkező turisták egyik elsőszámú 
célpontja. A Vendégházban a Zsolnay-díszeken visszaköszön a 
Zsolnay Negyed kifinomult eleganciája, amely a pihentető 
kényelemhez szükséges modern funkciókkal párosul. 

Telefon: +36 72 500 390, +36 30 195 2095   Email:  vendeghaz@zsn.hu 

Megközelítés 

A Zsolnay Kulturális Negyed négy gyalogos bejáraton keresztül 
közelíthető meg: 

• a Balokány-liget felől a Basamalom utcai déli kapun (A) 
• a Major utca 21. szám melletti nyugati kapun (B) 
• a Felsővámház utcáról nyíló, Bóbita Bábszínház kapuján (C) 
• a Felsővámház utcából nyíló északi kapun (D) 

Parkolás 

Személyautóval a 6-os útról, a belváros irányából hajthat a Zsolnay 
Negyed déli oldalán, a Zsolnay Vilmos utca 16. szám alatt található 
210 férőhelyes parkolóházba (E) 

 

 



9 
 

UNIV (Szalay László) kollégium 

 

 

A kollégium a Tudásközpont és a Kodály Központ között 
található. A már ismerős blokkos rendszer kialakításával 
hatfős lakóegységek (szobánként 3-3 fő) áll a vendégek 
rendelkezésére. A blokkokon belül étkező, konyha, 
fürdő és WC is található. A kollégium 
tömegközlekedéssel nagyon jól megközelíthető.  

 

 

Cím: Pécs, Breuer Marcell sétány 2, 7622 

Telefonszám: (06 72) 512 640 
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Étkezés 

A rendezvény résztvevői számára igyekeztünk a lehető legkényelmesebb 
ellátást biztosítani, így a reggeli és a gálavacsora kivételével az étkeztetést 
a rendezvény helyszínén felállított kényelmes sátorban biztosítjuk catering 
szolgáltatás igénybevételével. 

A választék összeállításánál az előzetesen jelzett ételérzékenységre, 
táplálkozási szokásokra is figyelemmel voltunk. 

A rendezvény teljes ideje alatt az étkeztetéseket a Teleky Catering 
biztosítja, aki Pécsen és környékén 2009 óta elismert protokoll 
rendezvényszervező és gasztronómiai partner. „Az elhivatottságunk 
megkérdőjelezhetetlen: a pécsi ízek legjavát adni bárhol, bármikor”. 

A rendezvény minőségét állandó, harcedzett, összeszokott cateringes 
szakembergárdánk és az elmúlt évek beruházásainak köszönhetően a 
régióban egyedülálló vendéglátós eszközparkunk garantálja.  
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Gálavacsora 

2024.08.10. (szombat) 20:00-tól Zsolnay Kulturális Negyed E78 
rendezvényterem 

 

 

A Zsolnay Kulturális Negyeden belül keresd a magas Cifra kéményt, 
ott találod az E78-at is! Az autóval érkezők számára a Zsolnay 
Negyed déli részén biztosítunk parkolást a kétszintes 
parkolóházban. 

A közösen eltöltött vacsora és baráti beszélgetések mellett egy 
zenész biztosítja a kellemes hangulatot. 
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Fakultatív program lehetőségek 

 

Amennyiben időd, energiád engedi a rendezvény ideje alatt, vagy azt 
követően javasoljuk látogasd meg Pécs város nevezetességeit, vagy 
válassz Pécs város programjai közül kedved szerint. 

Programok a városban: 

www.pecsiprogram.hu, www.pecs.hu, www.programturizmus.hu  

A Zsolnay negyed látnivalói: 

Magyarország dél-dunántúli régiójában, lankás 
dombok és zöldellő erdők között fekszik Pécs. 
A mediterrán hangulatú város 2010-ben 
Európa Kulturális Fővárosa volt, és 
mondhatjuk, hogy ma is az. A város megannyi 
látnivalója közül kiemelkedik a 2014-ben 
hungarikummá nyilvánított Zsolnay Kulturális 
Negyed. 

Itt élt és alkotott a porcelángyártásról ismert Zsolnay család a XIX-XX. 
században. Világhírű kerámiagyáruk területén új tartalommal, méltó 
módon él tovább a Zsolnay örökség egy gyönyörűen felújított, 5 hektáros 
területen. Összesen 15 védett műemléképület és 88 köztéri Zsolnay-
szobor díszíti a festői parkokat, sétányokat. A Negyed minden apró 
négyzetmétere megannyi látnivalót rejt magában, nem beszélve a 
hangulatos kávézókról, kézműves boltokról és magas minőségű 
éttermekről. 

A Zsolnay Negyedben találhatók a Zsolnay-örökséget bemutató unikális 
kiállítások. Amerikából tért haza dr. Gyugyi László gyűjteménye, egy 

http://www.pecsiprogram.hu/
http://www.pecs.hu/
http://www.programturizmus.hu/
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kétmilliárd forintra becsült, közel 700 kerámiatárgyból álló tárlat, amely 
a Zsolnay Aranykora címet viseli. Amennyiben érdekel a kiállítás 
korlátozott számban ingyenesen tudunk számodra ezen kiállításra 
belépőjegyet biztosítani. Kérjük keresd a szervezőket. 

A legkorábbi Zsolnay-termékeket a Rózsaszín Kiállítás vonultatja fel, 
mintegy 1200 darabot. E kettőt egészíti ki a Család- és Gyártörténeti 
Kiállítás. A Zsolnay Kulturális Negyedhez közeli dombon eredeti 
pompájában tekinthető meg a Zsolnay Mauzóleum, a Zsolnay család 
nyughelye, ahol 42 oroszlán őrzi az eozin titkát. 

 
A múlt megőrzése mellett a jelen bemutatása és a kortárs művészet is nagy 
szerepet kap, ezt szolgálja az m21 Galéria és a népszerű E78 
koncertterem, ahol könnyűzenei és színházi előadásokon szórakozhatnak 
az érdeklődők. A látogatók a Kézműves Boltok utcájában különleges helyi 
termékek közül válogathatnak. A gyerekeknek is sok-sok érdekességet 
kínál a Negyed: szabadtéri játszóterek, a Labor – Interaktív Varázstér, 
a Planetárium, a Varázsóra (látványos fizikai kísérletek), a Bóbita 
Bábszínház és a Herkules Műhely foglalkozásai, valamint az újonnan 
nyílt VR Univerzum várják a fiatalokat. 

 

 

JÓ SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK! 

 

https://www.zsolnaynegyed.hu/programok/a-zsolnay-aranykora-gyugyi-gyujtemeny
https://www.zsolnaynegyed.hu/programok/rozsaszin-zsolnay-kiallitas
https://www.zsolnaynegyed.hu/programok/zsolnay-csalad-es-gyartorteneti-kiallitas
https://www.zsolnaynegyed.hu/programok/zsolnay-csalad-es-gyartorteneti-kiallitas
https://www.zsolnaynegyed.hu/programok/zsolnay-mauzoleum
https://m21.pecsigaleriak.hu/
https://www.e78.hu/
https://www.e78.hu/
https://www.zsolnaynegyed.hu/latnivalok/labor
https://www.zsolnaynegyed.hu/planetarium
https://www.zsolnaynegyed.hu/latnivalok/varazsora
https://www.zsolnaynegyed.hu/latnivalok/vr-univerzum

